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Valeurs calculées avec la méthode du renouvellement Période 1993-2004

Durée

(en min)
1 2 5 10 20 50 100 GD(d) Po(d) Max

6 10.8 9.6 11.7 14.4 16.5 18.5 21.2 23.3 2.96 9.6 16.4

15 10.8 19.3 23.6 29.3 33.6 37.9 43.6 47.9 6.20 19.3 32.1

30 10.8 29.9 36.2 44.6 50.9 57.2 65.5 71.9 9.11 29.9 46.7

60 10.8 44.8 56.3 71.6 83.1 94.6 109.9 121.5 16.66 44.8 90.7

90 10.8 54.6 70.2 90.8 106.4 122.0 142.6 158.2 22.50 54.6 112.8

120 10.8 60.8 77.3 99.0 115.4 131.9 153.6 170.0 23.71 60.8 127.5

180

360 10.8 82.2 105.6 136.5 159.9 183.3 214.2 237.5 33.74 82.2 181.0

720

1440 10.8 131.6 175.1 232.8 276.3 319.9 377.5 421.1 62.88 131.6 288.5

2880 10.8 158.4 216.9 294.2 352.7 411.2 488.6 547.1 84.41 158.4 397.0

4320

5760 10.8 184.5 256.0 350.5 422.0 493.5 588.0 659.5 103.14 184.5 440.4

ParamètresT = Durée de retour (en années)

Quantités maximales de précipitations (en mm) à MONT MOU-DAVAR

Nombre

d'années

de mesure
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A B A B A B

GD(d) 0.791 0.741 4.003 0.374 4.763 0.357

Po(d) 3.246 0.639 13.397 0.313 22.444 0.244

T A B A B A B

2 ans 225.6 -0.341 959.3 -0.673 1446.8 -0.726

5 ans 267.5 -0.324 1171.3 -0.662 1647.4 -0.705

10 ans 299.6 -0.315 1334.0 -0.657 1819.2 -0.695

20 ans 331.8 -0.309 1497.7 -0.653 1999.2 -0.687

50 ans 374.7 -0.302 1715.1 -0.649 2244.4 -0.680

100 ans 407.2 -0.298 1880.1 -0.647 2433.3 -0.676

tels que I(d,T)=Ad
B

avec I(d,T) en mm/heure

6 min =< d =< 90 min 90 min =< d =< 1440 min 1440 min =< d =< 5760 min

Paramètres d'ajustement à MONT MOU-DAVAR, période 1993-2004

tels que GD(d)=Ad
B

et Po(d)=Ad
B

6 min =< d =< 90 min 90 min =< d =< 1440 min 1440 min =< d =< 5760 min
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